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 بارم متن سوالات 

 داخل پرانتز انتخاب کنيد. از کلمات مناسب را 1

 ندارد(. _ظرفيت خازن به اختلاف پتانسيل بستگی )دارد  الف(

 .شود برابر( می چهار  -)نصف آنها بين الکتريکی نيروي اي،نقطه الکتريکی بار دو بين فاصلۀ شدن نصف با ب(

 ندارد( –ميدان الکتريکی به بار آزمون بستگی )دارد (ج

0.75 

 فيزيکی زير را تعريف کنيد.مفاهيم  2
 الف( فروريزش الکتريکی:

 :اصل پايستگی بارج( 
 اصل کوانتيده بودن بار:د(

3 

 هر قسمت را محاسبه کنيد.است، بار الکتريکی خواسته شده در  30عدد اتمی روي  3

 الف(بار الکترونها

 ب( بار هسته

 ج(بار اتم
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 زير پاسخ دهيد:به سوال 

 گزند آذرخش در امان نگه ميدارند؟ برقگيرهاي ساختمان آنها را ازالف( چگونه 

1.25 

وارد می   𝑭𝟏 می باشند در فاصله ي معين بر هم نيروي  -3qو    2qدو کره ي فلزي يکسان که داراي بار الکتريکی  5

در اين حالت دو کره بر هم نيروي  دو کره را با هم تماس داده و سپس در همان فاصله ي قبلی قرار می دهيم. کنند.

𝑭𝟐 .نسبت  وارد می کنند𝑭𝟐

𝑭𝟏
 ؟ را بدست آوريد  

2 

سللانتی متري از يکديگر قرار دارند در چه نقطه  100+ ميکروکولنی در فاصللله 36ميکروکولنی و  -49دو بار الکتريکی  6

 صفر است؟الکتريکی  ميدان + ميکروکولنی، برآيند36اي از بار 
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جابجا ميکنيم. اگر    B تا   Aاز نقطه   510 × 8ميکروکولن را در ميدان الکتريکی يکنواخت    10مطابق شلللکل روبرو، بار     7

AB=4m  وα=30  :باشد، مطلوب است 

 qالف( نيروي الکتريکی وارد بر بار 

 ب( کاري که براي اين جابه جايی بايد انجام دهيم؟

 چقدر است؟ qج( تغيير انرژي پتانسيل الکتريکی بار 
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 2از  1صفحه 

 ادگی: .................و نام خانو نام

 1یازدهم تجربی گروه مقطع و رشته:

 .............نام پدر: ...........

 : .....................شماره داوطلب

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران

 آموزش و پرورش شهر تهران کل اداره ی

 تهران 6اداره ی آموزش و پرورش شهر تهران منطقه 

 سرای دانش واحد فلسطیندبیرستان غیردولتی دخترانه 

 1400 -1401سال تحصیلی  اولترم  میانآزمون 

 فیزیکنام درس: 

 خانم میرمیران  نام دبیر:

 26 / 08 / 1400 امتحان:  تاریخ

 عصرصبح /    14:30ساعت امتحان:

 دقیقه90مدت امتحان : 



 ميکرو فاراد ذخيره ميکند. 500ولت در يک خازن  220مدار يک فلاش عکاسی، انرژي را با ولتاژ  8

 الف( چه مقدار انرژي الکتريکی در اين خازن ذخيره ميشود؟

 توان متوسط خروجی فلاش چقدر است؟ميلی ثانيه آزاد شود،  5ب( اگر همه اين انرژي در مدت 

1.5 

qايسله بار نقطه  9 nC= -1 qو  12 nC= +2 qو  1 nC= +3 ي خط راسلت قرار دارند . اندازه و   مطابق شلکل رو  3

dرا محاسبه کنيد. فرض کنيد  q3جهت نيروي الکتريکی وارد بر بار cm=10  .است.
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سر آن        سيل دو  شده، اختلاف پتان سمتی از بار الکتريکی يک خازن پر  صد کاهش می يابد. انرژي اين    80با تخليه ق در

 خازن چند درصد کاهش می يابد؟

2 

 1 و نارسانا را با رسم شکل توضيح دهيد. توزيع بار بر روي رسانا 11

 روش هاي انتقال بار را نام ببريد و يکی را به دلخواه توضيح دهيد. 12
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 2از  2صفحه 

 در پناه حق موفق و پيروز باشيد.                                                                          طراح سوالات: ميرميران    

 نمره 20جمع بارم : 
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